 Certificado de Prácticas Externas

Nombre del Tutor, Cargo de Nombre de la empresa, domiciliada en  Domicilio de la empresa de Población, Tutor de la práctica que abajo se indica, por la presente,

DECLARO:

Que  Nombre del Alumno/a estudiante de Titulación  de la Universitat de València, mayor de edad, con D.N.I./N.I.E. nº DNI/NIE, durante el/los mes/meses de  Fecha inicio  a  fecha fin  ha cumplido con el horario y ha realizado las nº de horas realizadas  horas establecidas en el Acuerdo de prácticas nº nº Anexo/Acuerdo  suscrito en el marco del Convenio entre la Universitat de València, La Fundación Universidad Empresa, ADEIT y  Nombre de la empresa de Día de Mes de 201  
-Desarrollar la práctica clínica frente al paciente junto a otros profesionales de la salud, adquiriendo habilidades de trabajo en equipo; experiencia clínica en instituciones hospitalarias, en servicios de Urgencias/Reanimación.

-Reconocer la necesidad e importancia del aprendizaje autónomo en la adquisición de nuevos conocimientos y técnicas.

-Obtener y elaborar una historia clínica que contenga toda la información relevante de forma comprensible para terceros.

-Realizar un examen físico y una valoración mental.

-Elaborar un juicio diagnóstico inicial y plantear una estrategia diagnóstica razonada.

-Reconocer situaciones que ponen la vida en peligro inmediato y aquellas otras que exigen atención inmediata.

-Aprender a escuchar a los pacientes y comunicarse con ellos de modo efectivo y claro, tanto de forma oral como escrita.

-Comprender y mostrar sensibilidad a los factores culturales y personales de los pacientes teniendo en cuenta la diversidad y posibles limitaciones.

-Valorar críticamente las fuentes de información clínica y biomédica. Entender las aplicaciones y limitaciones de las tecnologías de la información. Usar adecuadamente los sistemas de bases de datos, con conocimiento de los límites de la divulgación de datos médicos y la Ley de Protección de datos.

-Aprender a desarrollar, en la actividad profesional, un punto de vista crítico, creativo, constructivo y orientado a la investigación.

-Adquirir habilidades de trabajo en equipo en la atención al paciente crítico. Habilidades de comunicación en el equipo de urgencias y reanimación.

-Elaborar una historia clínica que contenga toda la información relevante en un paciente urgente.

-Realizar un evaluación rápida del paciente en situación de inestabilidad y en el soporte vital.

-Elaborar un juicio diagnóstico inicial y plantear una estrategia diagnóstica y terapéutica razonada.

-Diferenciar aquellas situaciones que son urgentes de poco urgentes o no urgentes. Aprender a evaluar según prioridades en el triaje hospitalario.

-Adquirir habilidades de comunicación en situaciones especiales como la violencia de género o el maltrato infantil.

-Conocer los procedimientos establecidos en el servicio de urgencia , circuitos asistenciales y áreas de atención

-Conocer las indicaciones de las técnicas aplicadas en la atención urgente.

-Colaboración y aprendizaje del sistema de clasificación de triaje hospitalario junto a la enfermera del triaje.



Y para que conste  expido el presente certificado en 
Población, a Día de Mes de Año
Fdo. Nombre del Tutor y sello de la empresa
